

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyiltterek felvételnek árszabály szerint a kiadó hivatalában: Budapest IV. himzút-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

Szerkesztő- s kiadó-hivatal: Budapest IV. himzút-utca és kalap-utca sarkán 1. sz. Csak bémertes levelek fogadhatók el. Kéziratok vissza nem küldetnek.

A főkapitány A fővárosi rendőrség főnökéről beszél ma a főváros közönsége. Az a vádlevél, melyet a tanács beuoyított ellene a belügyminiszterhez, s az a fejtegetés, melyben személyét és eljárását megvilágítja.

A főkapitány ellen büntetőjogi vádak nincsenek. Legalább nincsenek formulázva s nincsenek olyan tekintély által emelve, melynek szavára a bíróság kezebe kellene adni a vizsgáló hatalmát. Csak a fővárosi tanács emelt vádat, a vád csakis Tisza Kálmán előtt emeltetett s csakis abból áll, hogy a főkapitány vékesen megszegte s kijátszotta a fővárosi hatóság törvényerejű statutumait.

juk bizonyítani, hogy Tisza Kálmán ezt jól tudta részint bírci ítéletekből, részint tekintélyes férfiak bizalmas jelentéseiből, részint Tisza Kálmánnak, ha okosan és tisztességesen akart mint államférfi eljárni, vagy Thaisz Elek urat nem lett volna szabad a rendőrség élére állítani, vagy a közszeméreműget nem lett volna szabad az ő kezére bízni.

De a kormányt még másként is súlyos felelősség terheli. A főkapitány nem oly korlátlan ur a rendőrségi ügyekben, mint a nagy közönség hiszi. Ő a belügyminiszterium részéről sok irányban vezetve, utasítva, befolyásolva van. De az a férfi, illetőleg azok a férfiak, kik a belügyminiszteriumban részt vesznek a rendőrkormányzat teendőit, részint ellenőrzik az alatt levő közegek rendőri közigazgatását — egyáltalán képtelenek fontos feladatuknak megfelelni. Ha a főkapitány erre ok miatt nem volna feszélyezve az önvédelem kifejtésében: ő szomorú példát tudna arra felhozni, minő oktalatlan, minő tapintatlannal s a gyakorlati szakértelem minő hiányával idézik meg nagyon sok intézkedés s adatok ki nagyon sok bizalmas rendelet a belügyminiszteriumban. Csak egyet említünk. A kormányban Tisza Kálmán belügyminisztersége óta sohase volt meg a köteleesség: tisztelni és szigorúan megtartani a fővárosi törvényhatóság statutumait és sohase volt meg a komoly törekvés: a rendőrségnek s az önkormányzati hatóságoknak hatáskörei közt szigorúan megvonni a könnyen megvonható határokat. Hogy e miatt a rendőrség gyakran tévedett, gyakran visszaélést követett el: az természetes.

mely a rendőrt csak katonai fegyelem alatt álló pandurra, végrehajtó közegnek tekinté mindenhá. Meglehet, hogy a főkapitány a rá halmazott ezer és ezer vádolt, gyanult oly tiszta, mint a ma született gyermek. De azért tisztességes kormány alatt egy óráig se maradhat a helyén. Mert oly kényes és oly napvilágon álló állásra, mint a rendőrfőnökség, nemcsak tiszta embert kell alkalmazni, hanem egyúttal olyat, akit a közvélemény tisztá embernek tart. Vagy vétkesség volt az oka, vagy szerencsétlenség: de bizonyos, hogy a mostani főkapitányt a komoly, higgadt közvélemény nem tartja vád- és gyanúmentesnek. S bizony Tisza Kálmán konokasága a kronát is súlyosan kompromittálja. Az emberek meg nem foghatják, minő varázshatalma van a főkapitánynak, hogy ő minden bányai daczára is erősen áll helyén. Az emberek suttognak s a varázshatalom gyökerét a korona akarátában vélik. Mi tudjuk, hogy a dolog nem így áll. Tudjuk, hogy Thaisz Elek főkapitányságának fittja nem másban, mint Tisza Kálmán pajtáskodó szenvedélyében rejlik. S ennek eredet régi. Visszanyulunk tizenkét esztendőre. De csak a fuzió óta tett ez nyílt és merész.

Budapest, nov. 24. Az országgyűlési „függetlenségi kör” nov. hó 27 én d. e. 11 órakor értekezést tart. Felsőbb bíróságok elhelyezése. A kir. legfőbb ítélőszék és a kir. ítélő tábla elnökeinek imévelt felkérésére Pauler igazságügyminiszter indítatva bíróságok hivatali helyiségének kérdését újból napirendre hozni s e tárgyban december hóra a miniszterium helyiségbe értekezletet egybeívni, melyre a közmunika-miniszterium szakközegein kívül a felsőbb bíróság elnökei is meghívtattak. Különösen figyelemmel a miniszter, hogy a Traitner féle házban elhelyezett legf. ítélőszéki osztályok helyiségei, daczára annak, hogy azokért igen nagy házbér fizetettik, oly alkalmatlank és szűkek, miszerint a továbbmüködés ott szinte lehetetlen.

kérdést, hogy őt az ultramontán irány hívének kell-e tekinteni. Tudtukkal ez nem; az új miniszter itt is távol tartotta magát a szélsőségektől s a katolikus országokban szokásos központon halad. — A „Voss. Ztg.” igen híhetőnek találja azt az állítást, hogy gróf Kálnoky folytatni fogja a Haymerle által követett politikát. Gróf Kálnoky — ugymond — ki csontig-velőig hivatalnok, mindig egyetértésben lesz a császárral, ki, mint mondják, kiváló előszeretettel foglalkozik a külügyekkel. Ezért kevésbé is lesz érzhető, ha gr. Kálnoky Pétervárról orosz rokonszenven hozott haza. Ez utóbbi pontra vonatkozólag a „Tribüne” kifogást tesz a „Journ. de St. Pétersbourg” ellen, mely elégtelenségét fejezi ki azon, hogy gr. Kálnoky épen most veszi át a külügyek vezetését, midőn a két birodalom között több rendbeli kérdés vár megoldásra. A német lap kíváncsi rá, hogy miféle kérdések azok, mert hiszen a berlini szerződés még meg nem valósított pontjainak lebonyolítása az összes szerződő hatalmakat s nem csupán Ausztriát és Oroszországot illetik. A „Tribüne” aggodalmát fejezi ki a fölött, hogy talán a keleti kérdés további megoldásának perspektívája előtt állunk.

Budapest, nov. 24. Kálnoky gróf kinevezetéseivel foglalkoznak még egyre a berlini lapok, de ítéleteik Ausztria-Magyarország új külügyminiszteréről csak igen tartózkodók. A „National-Ztg.” konstatálja, hogy Kálnoky gróf oly időben veszi át az államügyek vezetését, a melyben — hivatalos biztosítások szerint — a politikai szemhatár oly felhőtlen, mint alig volt az utóbbi évek alatt egyszer is. Az új külügyminiszter azonban talán nem sokára mégis abban a helyzetben lesz, hogy képességei bebizonyítsa. Erre ép ugyalkalmat adhat neki a Gambetta-miniszterium Franciaországban, mint Romániának a dunai kérdésben való magatartása. Az Ausztria-Magyarország és Németország közt fennálló viszonyra vonatkozólag gr. Kálnoky kinevezetése egyjelenséget a fennálló benső viszony folytatásáért. Az az állás — végzi az idézett lap, — melyet gr. Kálnoky előbb mint Ausztria-Magyarország szentszéki követe elfoglalt, földézte azt a

ván a vallási kérdésben igen radikális Paul Bert kultuszminisztersége ejtette aggodalomba. Hírlik is, hogy Bert törvényjavaslatot készít elő az állam és az egyház közötti viszonyok szabályozásáról. Hogy a pápa e kinevezést miként fogadta, erről egyelőre biztos tudomásunk nem lehet. Az egyik hír szerint ugyanis a legitimitás lépéseket tetten a pápánál, hogy őt nyilatkozásra bírják Paul Bert kinevezetése ellen. A pápa azonban ugy nyilatkozott, hogy előbb várni kell, de különben is a szentszéknak a vallásos miniszterek ártottak mindig legtöbbet. Egy másik tudósítás szerint ellenben Czacki nunczius a vatikánból kapott külön utasítások következtében sürgetően kérte volt Grévy elnököt, hogy Bertnek legelőbb a vallástgyi tárczát ne adják oda. Grévy meg is ígérte neki, hogy mindent megtesz, amit tehet, s midőn Bert kinevezetése után Czacki kérdést intézett hozzá, sajnálatát fejezte ki a fölött, hogy nem sikerült eleget tennie a pápa óhajátának.

Egyiptomban a helyzet folyton válságosabb alakot kezd öltetni. Hírlik, hogy a szultán titkos ügynökei által kényszeríti a khedivét, hogy a panizlam mozgalomhoz csatlakozzék, míg ellenben Seriff pasa az autonomista-pártnak akarja a khedivét megnyerni. A khedive egy részt az autonomistákkal kaczerkodik a katonapártnak sokat elnéz, másrészt meg a szultánnal van titkos érintkezésbe. E közben napról-napra újabb katonai felkelést várnak, mert a katonák attól tartanak, hogy Seriff pasa megbukik s helyét a szultán valamely kegyenceze foglalja el. Az utlemők közt kitöröbren levő forrongást jelentékenyen mondják. Egész határozottsággal állítják, hogy Arabi bej, ki a katonai forradalmat szervezte volt, minden áron meg akarja gátolni a török-panizlamta párt győzelmét, s ez okból sűrűn látogatott el titokban Kairóba, hol a nemzeti párt fejveit tanácskozik.

Irországban a liga működése még most sem lankadt el. Egy mai londoni táviratunk jelenti, hogy ismét megjelent a liganak egy manifestuma, melyben a börtöltek fizetése a legszigorubb büntetésekkel fenyegettetik. Corrick mellett egy berlini eltorzított teteme, Cork mellett pedig egy törvény végrehajlóinak holtteste találtatott. A liganak hat tagja elfogott.

Ruszesukból jelenti egy távirat, hogy Vukovic külügyminiszter beadja lemondását, mert viszonya a külhatalmak képviselőivel igen nehézzé vált. Burmoka volt miniszterelnök fogja az elbocsátott Jirecsék közoktatási miniszternek helyét elfoglalni. Utóbbinak a nemzeti könyvtár igazgatói állását ajánlották.

A Peru és Chili közt még folyton folyó ellenségeskedésről egy washingtoni táviratunk azt jelenti, hogy a perui követ tudatta az Egyesült Államok kormányával, hogy Calderont, Peru köztársaság elnökét és Galvey perui külügyminisztert — egy Párisból hozott intézett és 9-éről kelt táviratgy szerint — chileik elfogták és oket a san-jágoi erődbe szállították. A Washingtonban székelő chilei követ arról még nem bír hivatalos tudossággal; magánaton azonban arról értesült, hogy Lynch tábornok azért fogatá el Calderont, mert az utóbbi, daczára a tábornok által kibocsátott azon pa-

gy volt, hogy a közraktárak megnyílnak és év szeptemberében. Ekkor jött Széll Kálmán és társai ajánlata, mely szerint ok átveszik a kész épületeket anynyiert, a mennyibe a városnak kerülnek, vagyis 3.200 ezer frtért, a 700 ezer frtba került rakodó-partot és a telketek az állam ingyen adja az esetre, ha a vállalat nem hozná be az épületekbe fektetett 5%-kát, a város pótlója, de o pótlók 50 ezer frtként nem lehet több évenként. Sőt ha a vállalkozónak e gy é b üzleteiből (Magyar lezámított és pénzváltóbank, uniobank) 3%-nál több jövedelme lenne, a város nem tartozik szubvenziót adni, még ha a közraktárakból nem volna is jövedelem.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA. Hol lesz a legtöbb kenyér? Ki ne emlékeznék még a molnár-tóra? Hiszen nem oly régi ideje még, hogy ott pompázott az alsó dunaszeren csendes elvonulással az idylli hely, szabályos nagy négyzetigébe ázott víztükörrel, mely azonban nem vala se tengerzöld, sem azurkék, mélylázta a tengerszemek kristály tisztaságát is, befutván tetjét szivárványos szinokbe játszó zsirádek-füliget. Felvívve szél-től a békányál nyirkos, szennyeszöld rongyfosszányaitól, melyre helyenkint uszó vízi lenese vetett sárga foltot. Különböző „befolyások” táplálták nedvtartalmat a tágas medencének, körköröül ergetvén bele kék, barna, ponszszin, zavaros lekvárt, a szentit, a mint kékfesté vagy cserzővarga műhelyében, festék- vagy ruhamosó gyárban, könyvtárban vagy istálló padlata alatt vala kutforások feltalálható. Bizony nem voltak eserdegetés mosolyog, gyönyöző hullámaiban piros pettyes pisztángy eviczkéll s meglátni a fenékén a tarka kavicsot.

letékes cserepárjával, vagy egy-egy jogászgyerek, a ki félve szembeszállni az uralkodó közhangulattal, ide jött eltitkolni, hogy annyira elmaradt modern társaitól, hogy ő még tanul is. Pompás koresolyapálya lett volna a molnártó tükre téle idején. De nem azért volt o molnártó; hanem azért, hogy téle ide húzzák be a kis Dunán zakatoló vízi malomokat, — mely intencziótó hiába igyekezett az utókorak megmennteni nagy-szakállú jó Tavasz Andrást, — nehogy oda fagyjanak s tavaszra a zajlá jegy magával vigye valahová a fekete tengebe. Itt díszlett tehát a jeles tó, balpartján a fedelmi lassúsággal alá folyó hatalmas Dunának, fölülolvga a Szentgellerhegyének déli lejtőjére, s letávla Harasztig és Soroksárig, meg túl a nagy vízen a Lágymányos sákságán végig, hol ma a frankokat millió számar termo forrásokkal csopajlik meg a földet, elkekeriteni velők a megszorult ember életét. Itt a szép szelid táj közepén mosolygott — de savanyun — a molnár-tó hatalmas tömegei között „Cserhalom” illatos tetővel, melyeket megénekelni, hajh, Vörösmarty nem jutott. Egy darab „régí Pest”, mely oly sokáig tartotta magát, hogy már-már azt hittük, kegyeletes tiszteletben fogja megőrizni az utókor. Ah, hiuak bizonyult a remény! A utilitarizmus jelszava után futkórozó korsorrelm a csendes idylli helyet sem hagyta érintetlenül. Szerelmes szakácsné, ha szurtos kapujába vonulni nem akar, a Múzeum kertjében, az Erzsébet-téren vagy a József nádor szobrának éreze-mei láttára kénytelen koblére borulni respektív cserepárjának; jogászgyerek pedig, nagy szerencse, hogy nincs már több olyan elmaradt, aki tanulni akarjon, — mert bizony zavarba jönné, hol végezze a tanulás illetem munkáját ugy, hogy meg ne lássák fölvilágosultabb társai.

1869-ben történt, hogy Házsmán Ferenc, a ki valaha Budának polgármestere s mint ilyen csak olyan rebellis volt, mint a többi magyar abban az időben, s kinek e miatt ki is kellett emigrálni Amerikába, visszatérve, az országgyűlést elkezdt beszélni az új viláeg csodáiról. Elmondta, hogy vannak ott olyan „masinák”, melyek kanálra szedik a hegyeket s szépen betöltendö velök egy völgyet, fölkapnak, egy-egy

vagunt s kiszórják a tartalmát egy hajóba egy perc alatt; vagy ismét gabnaszállító hajókból öntik ki a drága szemetverekbe, avagy fölemelik a levegőbe s öntik óriási tornyokba fölül, hogy úgy alul csak meg kell csapolni a tornyot, mint valami bordót s ömlik ki belőle a kenyérnek való. És hogy ez milyen kevésbe kerül, grf végezei ezer ember munkáját, a megtakarítás az időben is sok ezrekre megy. Tömerdek gabonát lehet így egy helyre elrakni csekély költséggel, a mi mindig kész piac eladónak úgy mint vevőnek; a termelőnek meg kell termékre gondolni se többé, ha betakarította; egyszerűen elküldi az ily rakodókba, ott gondot viselnek rá, biztosítják megromlás, tűzárk s minden veszedelem ellen, vevőt is szereznek s a gazdának azonnal dollárrá változik a gabonája, a mint beszállította; nem kell drága magtár minden gazdaságban, nem kell tartogatni, míg vevő kerül a gazdaságra, a ki megveszi azon az áron, a mit ő maga dikál, s nem kell busolni, hogy addig tén meg is eszi egér, meg is dagasztja a doh, meg-ázik, kicsiszálják vagy más baja kerül. Nekünk valami jó az ilyesmii itt Budapestre. Mert hát a föld a mi tápláló anyánk és az lesz még sok ideig. Ha mások szívják el annak tejtét, mielőtt a kifejtetebb ipar, a kereskedés is elegendő arányban járna hozzá fenntartásunkhoz, felkoppanhat az állunk. Pedig azon az uton vagyunk, hogy Décs maga felé tereli el földünk terményeinek forgalmát. Még visszahódíthatók az ország fővárosának olyan amerikai fajta rakodókkal.

Igy merült föl a közraktárak kérdése. Akkor még hámbar-rendszer volt a neve. A gondolat gyujtott s az országgyűlés utasította a kormányt, tegyen az irányban tanulmányokat. Lassankint tervek is készültek, költségcsimítások is történtek magánok részéről. De belelított a dolgoba a 73-ik krach. Pedig akkor már a főváros, melynek a terv létesülése legközevetlenebb érdekében állt, tárgyalásokat is folytatott vállalkozókkal. Moix és Church a többi közt ajánlatot tettek, hogy ok felépítik a közraktárakat 150 ezer arany forint évi segély mellett. De a közgyűlés drágának találta s határozatba ment, hogy fölépíti maga s kezeli házilag. Bele is kezdett s

Legyek mai számához egy is melléklet van csatolva.

racnak, mely öt méltóságát megfosztja, tovább is végezze hivatalos teendőit. Az esemény hírelleségéről, valamint az Egyesült Államok kormányának által esetleg tanúsított eljárásáról, ez utóbbira vonatkozólag, az állami hivatalnak minden felvilágosítást meg kell adnia.

A pénzügyi bizottságból.

A képviselőházi pénzügyi bizottsága ma 12 óra után Szontagh Pál elnökelete alatt tartott ülésben, melyen a kormány részéről Tiszta Kálmán miniszterelnök, Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter, Dr. Pauler Tivadar igazságügyminiszter, Mr.ffy pénzügyminiszteri tanácsos és Hilbert osztálytanácsos voltak jelen, folytatott az 1882. évi államköltségvetés tárgyalása.

A mult ülés jegyzőkönyvének hitelesítése után tárgyalás alá vétetett az államháztartás költségvetéséről. Rendes kiadás 107,235,583 frt, rendes bevétel 16,345,622 frt.

Helffy Ignác kifogásolja, hogy az előirányzatból magának kellő tájékozást nem szerezhetett.

Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter a szövegjavaslát megbeszélte a költségvetésről, melynek különösen a hátralevőre az intézkedések megfogalmazását, egy bevezetést hátralevőre a szövegjavaslattal hátralevőre tárgyalták.

Hegedüs Sándor azon anomáliát említi, hogy a szövegjavaslát eredetileg oly magas összegben tett megállapítást, hogy az által a váltásig terhelte az államköltségvetést. Így Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter a szövegjavaslattal hátralevőre tárgyalta.

A bizottság a 3. cím alatti szövegjavaslattal hátralevőre tárgyalta az előirányzatot 2 millió 566,000 fortra, a maradványt és irrvány fölékét pedig az előirányzatot 130,000 fortra szállította le.

A többi tétel Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter felvilágosításai után észrevétel nélkül elfogadták.

Helffy Ignác azon kívánságot fejezi ki, hogy a kamatozó pénztári jegyek mennyiségét a bizottság megismertesse.

Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter megjegyzi, hogy a jegyek forgalmi állása mindenkor a zárszámadásokban van tüntetve: különben szívesen fogja közölni a bizottsággal, hogy a mint a jegyek állása a hivatalos lapban időről-időre közöltek. Második kívánságra Helffynek, t. i. a közös aktívák állásának miben létééről a pénzügyminiszter megjegyzi, hogy a közös aktívák a közös pénzügyminiszter kezelése alatt vannak a szövegjavaslattal hátralevőre tárgyalta.

Vasuti kamatbiztosítási előlegek 10,900,000 fortra.

Láng Lajos elmondta a jelenlegi állapotot tartathatatlannak mondja.

Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter megfogalmazta a költségvetésről, hogy ezen tétel nem itt, hanem a közlekedési miniszter költségvetéséről, mely a közlekedési miniszter költségvetéséről tárgyalta.

Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter megfogalmazta a költségvetésről, hogy ezen tétel nem itt, hanem a közlekedési miniszter költségvetéséről, mely a közlekedési miniszter költségvetéséről tárgyalta.

Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter megfogalmazta a költségvetésről, hogy ezen tétel nem itt, hanem a közlekedési miniszter költségvetéséről, mely a közlekedési miniszter költségvetéséről tárgyalta.

Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter megfogalmazta a költségvetésről, hogy ezen tétel nem itt, hanem a közlekedési miniszter költségvetéséről, mely a közlekedési miniszter költségvetéséről tárgyalta.

Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter megfogalmazta a költségvetésről, hogy ezen tétel nem itt, hanem a közlekedési miniszter költségvetéséről, mely a közlekedési miniszter költségvetéséről tárgyalta.

Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter megfogalmazta a költségvetésről, hogy ezen tétel nem itt, hanem a közlekedési miniszter költségvetéséről, mely a közlekedési miniszter költségvetéséről tárgyalta.

Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter megfogalmazta a költségvetésről, hogy ezen tétel nem itt, hanem a közlekedési miniszter költségvetéséről, mely a közlekedési miniszter költségvetéséről tárgyalta.

Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter megfogalmazta a költségvetésről, hogy ezen tétel nem itt, hanem a közlekedési miniszter költségvetéséről, mely a közlekedési miniszter költségvetéséről tárgyalta.

Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter megfogalmazta a költségvetésről, hogy ezen tétel nem itt, hanem a közlekedési miniszter költségvetéséről, mely a közlekedési miniszter költségvetéséről tárgyalta.

Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter megfogalmazta a költségvetésről, hogy ezen tétel nem itt, hanem a közlekedési miniszter költségvetéséről, mely a közlekedési miniszter költségvetéséről tárgyalta.

Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter megfogalmazta a költségvetésről, hogy ezen tétel nem itt, hanem a közlekedési miniszter költségvetéséről, mely a közlekedési miniszter költségvetéséről tárgyalta.

Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter megfogalmazta a költségvetésről, hogy ezen tétel nem itt, hanem a közlekedési miniszter költségvetéséről, mely a közlekedési miniszter költségvetéséről tárgyalta.

Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter megfogalmazta a költségvetésről, hogy ezen tétel nem itt, hanem a közlekedési miniszter költségvetéséről, mely a közlekedési miniszter költségvetéséről tárgyalta.

Szapáry Gyula gr. pénzügyminiszter megfogalmazta a költségvetésről, hogy ezen tétel nem itt, hanem a közlekedési miniszter költségvetéséről, mely a közlekedési miniszter költségvetéséről tárgyalta.

Smolka az osztrák képviselőház elnöke, mint Bécsből írják, pár nap óta fekvő beteg. — Báró Uexküll római oros követ tegnap Bécsből Triesthez utazott. — Salvator János főherceg a bécsi törzestiszt tanfolyam közelébe kivonozott parancsnok, ma a tanfolyam 24 hallgatójának Bécsben lakomát rendezett. A főhercegné Holnap lesz 29-ik születési napja. — Heysa Pál ismert német író agasztó ideggyógyító; orvosi tudományokból a közlekedési egészségügyi reáliskola tanfolyamát a Magyar Híradó című könyvvel látta szerkesztését Hajnal István vette át.

Legközelebbi számunkban megkezdjük Georges Ohnet, „A hámosor” című, egy most megjelent nagyérdemű regényének közlését. A szerzőt, kit olvasniuk a társaságunk közölt „Panin Szeorgiusz” után oly előnyösen ismernek, fölösleges bemutatnunk. Ép oly kevéssé volnánk képesek kevéssé foglaltatni adni újabb regényének kiváló szépségeiről, melyekkel emez méltán sorakozik a francia akadémia által megkorozott „Panin” mellé. Ohnet ebben a műben is érezteti az alkotó és hatalmas erejét, mely a cselekvény szemléit oly híven állítja elénk, mintha csak az élet valójában állnának előttünk, s költőiségével mégis megadja nekik azt az eszményiséget, mely — bármit mondjanak is a száraz naturalizmus hívei — elengedhetetlen kelléke minden költői műnek. Hogy „A hámosor” elejétől végig élvezetes, érdekes, nemcsak tárgy olvasmány, mely ép oly kielégítő a kíváncsiságot, mint nemesbírói írók az erkölcsi érzéket, azt Ohnet művéről mondanunk sem kell.

A királyné vendégszeretete. Gődöllőri írják lapunknak a következő érdekes hírt: a királyné vendégszeretéről. Hétfőn, az nap, mikor Rudolf trónörökös nejével Stefánia főhercegnővel Erdélyből Gődöllőre érkezett, gr. Károlyi Sándor nejevel, született Kornis Klarissza grófnővel, továbbá úr. gr. Pálffy Pálné, úr. gr. Károlyi Istvánné, mint már lapunkban röviden említettük, Főthréll látogatást tettek Gődöllőn az udvarmal, tisztelgés végett ő felsége a királyné és a trónörökös párosát. Gr. Festetics Mária udvarhölgy fogadta a magyar főúri vendégeket és a királyné magyar vendéglátással ott is marasztalta vendégeit. Nem volt a fogadtatás semmi ceremónia, semmi feszesség. Magyarország királynéja olyan barátságosan látta főthréll szomszédait, mint a legjobb szomszédok szokták. Az ebéd vidáman folyt és a rendesen tovább tartott. Mikor gr. Károlyi Sándor és a vele érkezett grófnők indulni akartak, Erzsébet királyné, az előrehaladt időre utalván, figyelmeztette vendégeit, hogy ne menjenek kocsin, hanem várják meg a vonat indulását és menjenek Rudolf trónörökös, ki Bécs felé indul, egész Palotájáig, onnan könnyebben eljuthatnak vissza Főthréll. A trónörökös és neje a királynéval egy véleményen voltak és szintén szeretettel méltó előzékenységgel szölköztek az együttutazás mellett. A magyar vendégek szívők mélyeig meg voltak hatva az uralkodó család szívesége, fesztelensége miatt és hálaosan fogadták el a királyné ajánlatát. Sokáig vissza is fogtak emlékezni a nyájas királyné jóindulatára, mely jóindulat méltó Erzsébet királynéhoz, az első magyar asszonnyhoz.

Mocásy R. Lajos, pártunk kitűnő tagja Olaszországban utazik. A mult napokban volt Turinban, s mint lapunk tudósítja, három napot töltött hazánk nagy fővárosában: Kossuth Lajosnál, ki viruló egészségében van és fáradhatatlanul dolgozik, mint valami öreg jászban levő férfi. Mocásy közelébe megy Rómába, Velenczébe, aztán Triestben. Fiumén át térsz hazájába.

Letört virág. Aradról tudósítják lapunkat, hogy Csiky Károlyi közzeszeret és becsületében álló városi tanácsos kedves leánykaja: Vitka községéből írják és hó 19-éről lapunknak: Ujhelyi Mihály odaváló birtokos kiadta fegyvereit inasának takarítás végett. E fegyverek közt volt az inas által töltetlenként vélt forgópisztoly, melylyel az inas játszani kezdett. Egyszerre odaállott egy kukorica-morzsolással foglalkozótól töltegy élde és tréfián neki szegve a revolvort, kérdezte: Jankó! „Nem félsz-e?” A harmadik csattanásra egy észrevetlén bennrekedt tölts elűlt, s a szegény töltegynek balszemén át agyába fordult a golyó, úgy hogy rögtön szörnyen halt.

Oroszok Budapestben. Tegnap este hét orosz érkezett a fővárosba; nevezetesen: Welisch Mihály kamarai zenész, Vaziliev Todor egyetemi magántanár és ötszentszertvári egyetemi hallgató. A fiatal emberek közül egyik egy don-melléki kozákvérmék a fia és nemzeti viseletben általános bűmület tárgyát képezi. Tolmácsul és vezetőül Vaziliev tanárnak egy Budán lakó ismerősét kértek föl, ki ma délelőtt bejárta velük a kortót, a Ferencz József tért és a sugártúr; orosz vendégeink mindenütt lelkesedve magasztalták a főváros szépségét.

Családi dráma. Hamburgban szörnyű eset történt a napokban. Müller Róbert, 30 éves gyárnök, neje és két gyermekét lakásukon halva találta. A legjobb családi életet éltek, gyermekeiket szerették, vagyonosok voltak, senki sem képzelteli mi vethető a fiatal házaspár, hogy megakut és gyermekeit megmérgezzék. A várost megdöbbentette a gyászos eset. Az elhunyt családtag nagy részét köztemették el.

Egy orosz katonát. A többi munkások egyhangúlag állították, hogy három napozásos a szerződésük marhába ment 1/3 órák, s ott lefeküdtek. Z a j a n o s Pál, ki az építés felében lévő háznál szintén napozásosként az alkalmával, de egyszerűen és hár költőt mint őt is szerepelt, azt adta elő, hogy 5 hetenél 1 főt kaptott azért, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város liget felé vette útját. Blatkó is kihágyott és négyen, s ő is hasonlóképen nyilatkozott. T e n y á k András azt adta elő, hogy a szerződésük vizsgázzák; ő tehát nem tartozik őt állni, s egész éjjel aludt. Ragaszkodik azon állításához, hogy az ismeretlen nézőmely a pénzbe alakított kérésűt lebonthat a pénzbe, mint az már két ízben történt. Ezen feltétel azonban, mint már említettük, nem fogadták el, mert a talált háló térdelés és a mellékelt munkások kijárják annak lehetőségét, hogy a kérdéses nézőmely véletlenül bukott volna a pénzbe, ennek következtében halt volna meg. A vizsgálat folyama alatt kiderült, hogy az említett nézőmely egy nézőmelyként a ház előtt a szál és a munkások beértek és. Erre nézve T e n y á k András azt adta elő, hogy 1/2 órák csakugyan látott a ház előtt egy nézőmelyt, azonban nem beszélt vele. B l a t k ó János állott vele szóba s miután az asszony be akart menni, állott elintáztatás; az asszony ezután eltávozott, a város lig

